

豫文乐



由徐峥执导的电影《港囧》上映后,首日零点场放映票房破千万,超过《碟中谍5》创下的内地2D影片零点场纪录,并破华语电影首日排场、华语电影预售票房等12项纪录。该片上映首日拿下2.09亿元票房,打破《捉妖记》上映首日创下的1.72亿元,成为国产电影首映日票房冠军。上映第三天,《港囧》的累积票房高达6.81亿元,成为目前华语片最快破6亿票房的新纪录保持者。

上映三天票房6.81亿 破多项华语影史纪录 《港囧》疯了

据悉,《港囧》零点场结束,全国放映4000场,全国观影人次30万,票房超过此前由《碟中谍5》创下的内地2D影片午夜场930万元的纪录,也打破了由《一步之遥》所创造的762万元华语电影午夜场票房纪录。同时,《港囧》还创下了华语电影首日排场纪录、华语电影预售票房纪录等多项纪录,该片首日以近60%排映拿下单日排映冠军,计入午夜场首日排映将成为《速度与激情7》后,第二部单日超过9万场的电影。

徐峥已经主演两部10亿级电影《泰囧》《心花路放》,《港囧》虽然少了黄渤和王宝强,但补充了赵薇和包贝尔。在此前的发布会上,徐峥表示:

“我对票房的预期是不设上限,越多越好。不能为了某一个数字,或者为了某一个票房值去拍电影。”照目前这个趋势,《港囧》毫无疑问将成为徐峥主演的第三部票房破10亿元的电影作品。

而据爆料,导演徐峥心里票房期许在9亿元左右,圈内人士早前表示《港囧》会破20亿元,二者悬殊虽大,但在上映前,作为导演兼投资方的徐峥已经锁定1.5亿元收益。根据豆瓣网评分显示,《港囧》的分数位列徐峥3部导演作品之尾仅6.4分,《泰囧》仍排首位,网友评价也呈现两极分化,除了一波自称“自来水”影迷表示太好看外,部分网友则坦言不如《泰囧》。宗和

2015中国晚报协会文化分会年会举行

聚焦徐州文化 传播楚韵汉风

9月23日至25日,由中国晚报工作者协会文化新闻分会、徐州市文联共同主办的“中国晚报聚焦徐州文化采访报道”活动在江苏省徐州市举行,其间召开了2015中国晚报协会文化分会年会。此次会议宣布,今年起将正式恢复中国晚报协会文化新闻奖的评选。郑州晚报记者 梁晨

在中国晚报执行会长、新民晚报总编辑陈启伟和中国晚报执行会长、今晚传媒集团原社长、总编辑鲍国杰的率领下,来自新民晚报、北京晚报、今晚报、郑州晚报、扬子晚报、武汉晚报、合肥晚报、钱江晚报、齐鲁晚报等全国媒体的文化记者相聚徐州,沿着古迹追溯历史,聚焦人文,探寻徐州的文化根源。

活动期间,与会媒体代表采访了聚集着“两汉三绝”的龟山汉墓、徐州汉兵马俑博物馆、汉画像博物馆等文化遗迹,还来到“彭城画派”的代表艺术家李可染故居欣赏画家的珍贵作品真迹等。浓缩了数千年文明精髓的名胜古迹遍布徐州全城,散发着浓郁的文化气息。历史文化胜迹与山水景色交相辉映,可谓人文与自然并举,历史与现代共生。

在24日举行的新闻见面会和座谈交流会上,徐州有关领导、专家介绍徐州文化发展的基本情况。徐州市委、市政府高度重视文化建设,近年来“文化强市”战略成果喜人;坚持以建设区域性文化中心为目标,深入推

进文化体制改革;大力实施“舞动汉风”工程,以“书画徐州”建设和以李可染、朱德群、张伯英等为代表的“彭城画派”传承为重要抓手,举办了一系列“汉风墨韵·彭城画派”主题展览,明年将在法国、日本、中国台湾办展并力促“彭城画派”走向全国,走向世界。与此同时,年会与会代表还就文化大发展大繁荣的背景,引领文化舆论宣传进行了研讨,并就跨地域合作达成共识。

会议认为,当下新媒体之所以对传统媒体形成冲击,其中一个原因在于规模效应,而全国报纸联盟,则会使纸媒的体量集合放大,集中优势资源,开展更多有价值、受大众欢迎的文化活动。会议指出,晚报品牌在全国范围内仍具有强大生命力,有着庞大的读者人群,具有其他媒体不可替代的作用。晚报文化分会旨在搭建一个平台,起到桥梁作用,促进交流合作,创造更多发展的机遇。会议还宣布,从今年起将正式恢复中国晚报协会文化新闻奖的评选。



请关注微信公众账号
更多精彩内容

灯饰大阅兵 买灯到华丰



盛大的9·3大阅兵刚过去不久,中秋和国庆双节又即将来临。作为中部最大的专业性灯饰卖场,也是河南省唯一五星级灯具商场的华丰灯饰界,在双节期间,将联合商场内600余家商户从9月26日~10月7日举行连续12天的“灯饰大阅兵”,为消费者送上一场双节终极特惠灯饰盛宴。赵青

灯饰巨惠大阅兵 四大方阵任您选

今年为了契合“灯饰大阅兵、买灯到华丰”的主题,华丰灯饰界特联合市场内10家商户倾情推出了4个方阵主题的优惠活动,多样的活动不仅让消费者可以拥有更多的选择,同时每个主题活动的优惠力度也让消费者能够真正体验到在华丰灯饰界才能享有的特价与实惠。1元灯饰方阵中,丽虹灯饰推出凡进店消费加一元即可购买到精美欧式射灯一个;泰昌

灯饰推出满2000元加一元即可得到精美台灯一个;套餐方阵中,宏冠照明两室一厅欧普品牌灯套餐,只要1500元;特价方阵中,特价卧室灯低至88元,西门子开关低至9.9元……同时在今年特有的以旧换新方阵中,消费者用自家的旧灯以抵现的方式即可换购活动商家店内的各种崭新品牌灯饰。家里有旧灯的朋友千万不要错过此次活动哦!

微信抽奖乐翻天 百万大奖疯狂送

双节期间,为了答谢广大顾客,华丰灯饰界还特别准备了百万巨资的家电礼品。9月26日~10月7日连续12天,凡在华丰灯饰界购物满1000元,即可抽取豪华家电大奖。从液晶电视、洗衣机到电磁炉、挂烫机等家电大

礼数不胜数,让顾客在购买灯饰之余更感受到华丰灯饰界双节的重磅回馈。同时今年的抽奖形式也比往年更有趣味性,现场抽奖不再采用抽奖箱抽奖的方式,而是以微信抽奖的方式抽出大奖,顾客用手机扫描华丰灯饰

界官方微信二维码进入官方微信后即可参加抽奖。手指一动,百万大奖任您抽!同时在双节期间,凡购灯满5000元的顾客,也将会享受华丰灯饰界提供的免费送货安装服务,让您一站购物,全程无忧!

团购海选明星会 精彩活动不间断

除了以上的店内优惠活动之外,双节期间,华丰灯饰界还将连续举办多场精彩纷呈的现场活动。10月1日,著名主持人张明携其新书走进华丰灯饰界举办新书首发分享会。今年恰逢郑州新闻广播经典栏目《今夜不寂寞》开播22周年,著

名主持人张明特将主持《今夜不寂寞》12年的心路历程写成文字与读者一起分享,所以喜欢张明的粉丝和在情感中困惑的人们到时千万不要错过哦。在见过明星之后,10月6日河南电视台大型搏击节目《梦想英雄》海选再次在华丰灯饰界

打响,来华丰灯饰界的人们将会在现场感受到散打的魅力和运动荷尔蒙爆发的激情。如果双节期间您还没购买过瘾,那么在10月7日双节的最后一天,大豫网专场团购会也将会走进华丰灯饰界,让您与万千网友享团购实惠。

双节新项目竣工 盛大开业在即

在双节前夕,华丰灯饰界四五期新项目也已全部竣工,现正式进入内部装修阶段,即将盛装绽放。华丰灯饰界四五期项目总体面积17万平方米,建筑形态为商业综合体模式,分为D区和E区两个区域。D区总建筑面积8.5万平方米,规划定位为国际名灯馆,以国内外一线品牌灯饰产品为主。同时建有两座主楼,其中东侧主楼为设计师大厦,南侧主楼为四星级酒店,辅以软装配饰、商

业配套,形成以高端灯饰展销、整体家居设计沙龙、灯管家、VIP客户会所等为一体的全方位零售服务卖场,为河南省乃至周边省份高品质客户提供典雅尊享的购物平台。五期E区总建筑面积7万平方米,规划定位为照明电器馆,以国内外一二线品牌照明产品、电工电器产品为主,并建有灯饰办公、物流公司总部,打造中高端照明产品的物流批发卖场,实现河南省灯具批发市场的升级换

代。待项目建成后,华丰灯饰界将会成为中部地区规模最大的灯饰产业园区。

坐落在商都路与七里河美丽河边的华丰灯饰界,集灯饰批发、零售、展览、物流配送等为一体,以其超高的性价比立足河南,致力于打造中部灯饰第一城,让华丰灯饰界成为咱们老百姓最受欢迎的家居卖场!双节期间华丰灯饰界灯饰大阅兵,极限让利,活动多多,让我们一起聚首华丰灯饰界!